

АНТИСПРУТ

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ



16+

антиспрут.рф

1 марта 2018 года №8 (1270)

anti-sprut@yandex.ru

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

Прокуратурой Краснодарского края подведены итоги работы в сфере противодействия коррупции в 2017 году



ИТОГИ работы прокуратуры края в сфере противодействия коррупции в 2017 году свидетельствуют о распространенности коррупционных рисков в регионе, которым подвержены практически все сферы жизнеде-

ятельности. За указанный период прокурорами выявлено свыше 8,3 тысячи нарушений закона, более 2,3 тысячи должностных лиц понесли дисциплинарную и административную ответственность. В судебном порядке инициировано возмещение 310 миллионов рублей, полученных в результате незаконного обогащения.

Наиболее существенные нарушения послужили основанием для постановки вопроса об увольнении (удалении в отставку) коррумпированных чиновников по дискредитирующем основаниям. По итогам принятых мер свыше 90 представителей власти, не желавших соблюдать антикоррупционные стандарты, лишились своих постов, в том числе 79 – в связи с утратой доверия. Для

организации уголовного преследования в следственные органы направлено 99 материалов в отношении коррупционеров, причинивших ущерб в размере 945 миллионов рублей.

Повсеместно устраивались нарушения, связанные с недостоверностью отчетности об имущественном положении. Установлены факты скрытия более 177 должностными лицами доходов в размере 259 миллионов рублей, 43 земельных участков площадью порядка 269 га, 41 объекта жилого и нежилого назначения, 27 транспортных средств, финансовых обязательств на сумму 25 миллионов рублей, а также долей участия в 11 организациях, в том числе осуществляющих свою деятельность за рубежом.

Не оставались без внимания должностные злоупотребления, сопряженные с конфликтом интересов. Например, по представлению Белореченского межрай-

онного прокурора уволен в связи с утратой доверия начальник управления архитектуры и градостроительства, курировавший вопросы исполнения законодательства о рекламе, в то время как у его супруги имелись незаконно установленные рекламные конструкции на территории района. Аналогичный институт ответственности применен в отношении заместителя главы Темрюкского городского поселения, осуществлявшего руководство работой отдела по вопросам перспективного развития, архитектуры и градостроительства, не принял меры к урегулированию конфликта интересов при реализации контрольных функций в отношении строительного предприятия, соучредителем которого является его родной брат, и вводом в эксплуатацию возведенных им многоквартирных домов в отсутствии законных оснований.

Немало делалось для декриминализации региона. В 2017

году в крае выявлено 882 коррупционных преступления, 238 из них совершены в крупном и особо крупном размерах или с причинением крупного и особо крупного ущерба, 32 – лицами, обладающими специальным правовым статусом. Средний размер взяток составил 353,3 тысячи рублей, максимальный достиг 6,9 миллиона рублей.

Судами края осуждено 375 коррупционеров, в том числе к реальному лишению свободы – 91 лицо, к условному лишению свободы – 98 лиц, к штрафу – 169 лиц.

Работа в указанном направлении продолжается.

Источник: официальный сайт прокуратуры Краснодарского края, 20 февраля 2018 11:17/

на снимке: прокурор Краснодарского края Сергей Владимирович Табельский.

Фото из архива «Антиспрута». (Снимок сделан в Тимашевске 2 июня 2017 г.)

КРИМИ-ВЕСТИ

«ОТ СУМЫ И ОТ ТЮРЬМЫ НЕ ЗАРЕКАЙСЯ...» - 7

(Все вместе означает, что не стоит хвастаться, что не обнищаешь и не сядешь в тюрьму, ком бы ты ни был...)

По данным СКР РФ вынесен приговор в отношении бывшего начальника «Дальспецстроя» Юрия Хризмана и его соучастников. Следствием и судом установлено, что в 2007-2008 годах Юрий Хризман и Владимир Ашихмин злоупотребили должностными полномочиями при использовании авансов по 11 государственным контрактам на цели, не связанные со строительством объектов космодрома «Восточный», что повлекло причинение ущерба Российской Федерации в размере 5,2 млрд. рублей.

Кроме того, Юрий Хризман, его сын Михаил Хризман и бывший Председатель Законодательной Думы Хабаровского края Виктор Чудов похитили денежные средства унитарного предприятия в сумме 105,9 млн. рублей путем растраты при закупке строительных материалов и автомобильных шин для нужд предприятия по явно завышенным ценам через подконтрольные им коммерческие организации.

Приговором суда Юрию Хризману назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы, Михаилу Хризману – 5,5 лет лишения свободы, Виктору Чудову – 6 лет лишения свободы, Владимиру Ашихмину – 7 лет лишения свободы. Суд также удовлетворил гражданский иск госкорпорации «Роскосмос» и постановил взыскать с Юрия Хризмана и Владимира Ашихмина в счет возмещения материального ущерба более 5 млрд. рублей.

Как сообщили адвокаты, осужденные собираются обжаловать приговор.

Продолжается расследование других эпизодов преступной деятельности, связанных с нецелевым расходованием денежных средств «Дальспецстроя».

Х Х Х

По информации следственного управления СКР в Краснодарском крае двое бывших инспекторов ГИБДД и их знакомый признаны виновными в получении взяток и служебных подлогах. Вступив в преступныйовор, организовали деятельность по предоставлению за взятки регистрационных номеров с определенными цифрами и буквами. Опасаясь быть изобличенными, они привлекли в преступную деятельность своего знакомого, отведя ему роль по поиску лиц, желающих получить за взят-

ку государственные регистрационные знаки, и получения от них денежных средств. Следствием было установлено несколько таких эпизодов. Приговором Абинского районного суда двоим назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с выплатой каждым штрафа в 500 тысяч рублей. Кроме того, они лишиены права занимать государственные должности сроком на 3 года. Отывать наказание мужчинам предстоит в колонии строгого режима. Третий фигурант дела приговорен к штрафу в размере 2,5 миллиона рублей. Приговор в законную силу не вступил.

Х Х Х

В Сочи бывший дознаватель полиции

подозревается в покушении на мошенничество. По версии следствия, в производстве сотрудника полиции находилось уголовное дело в отношении технического эксперта, работающего у индивидуального предпринимателя на станции технического обслуживания. Встретившись с индивидуальным предпринимателем, дознаватель полиции ввел его в заблуждение, сказав, что ему якобы поступило указание о проведении обыска в помещении станции, что не соответствовало действительности. Также полицейский заявил, что при условии передачи ему 50 тысяч рублей он не будет проводить указанные следственные действия. Мужчина согласился, одна-

ко о противоправном предложении дознавателя полиции сообщил в территориальный следственный отдел СКР. 26 июня 2017 года полицейский вновь встретился с заявителем, от которого получил требуемую сумму. Расследование уголовного дела продолжается.

По материалам сайтов СКР РФ, СУ СКР в Краснодарском крае/.

Арестована Татьяна Бархатова – ректор Кубанского государственного технологического университета (КубГТУ)

Как значится в сообщении ТАСС со ссылкой на представителя прокуратуры Краснодарского края, суд на два месяца арестовал ректора Кубанского государственного технологического университета (КубГТУ) Татьяну Бархатову. Также удовлетворил ходатайство следствия об отстранении ее от должности. По некоторым источникам Татьяна Бархатова отстранена от должности временно.

Ректор стала фигурантом дела о хищении бюджетных средств. Ее подозревают в том, что в составе преступной группы женщина получила деньги, предназначенные на проведение горной школы молодых блогеров и журналистов.

По данным полиции, сумма превышает 2 миллиона рублей. Возбуждено уголовное дело по части 4 статьи 159 УК РФ «Мошенничество, совершенное организованной группой либо в особо крупном размере», санкция которой предполагает до десяти лет лишения свободы.

У обывателей свои версии происшедшего. Некоторые считают, что кому-то просто понадобилось место ректора престижного кубанского вуза.

Могут быть и другие версии. Однако что и как – покажет следствие и, возможно, суд.

Ректору КубГТУ Татьяне Бархатовой предъявлено официальное обвинение в мошенничестве.

Л. КРЕЧЕТ.

на снимке: Татьяна Бархатова.

Фото из архива «Антиспрута» (снимок сделан 20 ноября 2017 г.)



ЖИВЫЕ И МЕРТВЫЕ,

или возвращаясь к наболевшему

Недавно в нашу редакцию позвонил Сергей Федорович Шиловский и сообщил, что правоохранительные органы, кажется, вновь приступили к расследованию уголовного дела, возбужденного по его заявлению еще в прошлом году.

Дескать, на днях приглашали в прокуратуру, куда он жаловался на волокиту. Там один из главных чинов надзорного ведомства дал поручение полицейским активизировать, так сказать, процесс следствия.



Чтобы напомнить нашим читателям, кто такой Шиловский и чего он хочет, вернемся к статье «**Тимашевский морг: вскрытие показало...**» в «Антиспруте» за 17 августа прошлого года. В ней мы рассказали, как забрали в морг и произвели вскрытие тела умершей прошлой весной мамы Сергея Федоровича Шиловского. Хотя веских оснований, по его мнению, для этого не было. Покойница, инвалид 1-й группы, несколько лет была прикована к постели тяжелой болезнью, и все шло к печальной развязке. Тем не менее, после ее кончины участковый, подстраховавшись, направил тело усопшей на судмедэкспертизу, которая вылилась в 1953 рубля за дополнительные услуги. А потом, по заявлению Шиловского, у него сотрудник морга запросил еще шесть «штук» непонятно за что, но обещав, что весь расклад будет в квитанции.

Шиловскому от свалившегося на него горя тогда было не до споров. Однако после похорон он попросил выдать ему отчетную бумагу. Но вместо этого «мздоимец» послал его подальше: мол, знать тебя не знаю и вижу в первый раз. Эта наглость чуть не убила гипертоническим приступом сына скончавшейся женщины, который, прямо скажем, и без того здоровьем не блещет. К тому же только что пережил тяжелую полостную операцию. Однако все обошлось, не считая нервного выяснения отношений с медиками в приемном покое больницы.

Тем не менее, Шиловскому удалось-таки запастись весомыми аргументами, которые он присовокупил к своему заявлению в полицию, что с него обманом «выкрутили» деньги. Так или иначе, уголовное дело по факту мошеннических действий завели, и в его рамках С.Ф. Шиловский предварительно был признан потерпевшей стороной.

Повторяю, это произошло еще в первом полугодии 2017 года, о чем мы

писали в упомянутом выше журналистском расследовании, ожидаемо получившем достаточно широкий отклик как у читателей «Антиспрута», так и у местных пользователей соцсетей. Тема болезненная и касается многих.

По откликам на нашу статью, суть претензий к моргу сводилась к случаям небрежного отношения к телам умерших и грубости к их живым родственникам.

Многие также возмущались тем, что в морг на вскрытие забирают почти всех покойных. Даже древних стариков, ушедших в иной мир по естественным причинам, и тех, кто умер от смертельных неизлечимых болезней.

Ну, и, конечно, недовольство вызывала существовавшая система непонятной дополнительной оплаты за услуги морга, воспринимаемой читателями как вымогательство.

Несмотря на резонансную статью и общественное внимание к тимашевскому моргу, с тех пор, похоже, почти ничего не изменилось. Но об этом чуть позже. А сейчас вернемся к Сергею Федоровичу Шиловскому, который не успокоился и продолжает теребить наши правоохранительные органы по поводу уголовного дела о мошенничестве, расследование которого, по его мнению, неоправданно затянулось на многие месяцы.

Полагаем, что некоторые официальные лица недолюбливают этого человека: ходят, понимаешь, по казенным кабинетам, пишут заявления и жалобы в разные инстанции. И ведь не пошлешь куда подальше, приходится терпеть его въедливость и упорство.

Да, к Шиловскому можно относиться по-разному: шумный, мол, чрезмерно настырный и, бывает, заносит в спорах в другую сторону, то есть не по делу. Но при этом можно снять шляпу перед его силой воли в желании докопаться

до правды и наказать неправду. Другой бы на его месте давно на это плюнул и успокоился: плетьью обуха ведь не перешибеш. Зачем нервы без толку теребить, гробя остатки своего здоровья после недавно перенесенной еще одной тяжелой операции на сердце. Ан, нет! Не считите за пафос: ведь бьется не только за себя, но и за многих таких же, как он.

Откровенно говоря, не знаем, сможет ли Шиловский добиться справедливости и какой-то действенной реакции хотя бы в отношении его жалоб о тимашевском морге. Уж очень крепка и сплошная «стена» выстраиваемой годами системы круговой поруки «хозяев жизни». Хотя, по большому счету, он уже победил, заставив встроенных в эту систему личностей морщиться, беспокоиться и, надеемся, плохо спать по ночам. Об этом можно судить даже по ответу из прокуратуры, полученному Шиловским в минувшем январе, который мы здесь публикуем

«Прокуратурой Тимашевского района рассмотрена Ваша жалоба на бездействие следователей СО ОМВД России по Тимашевскому району и нарушения антикоррупционного законодательства работниками МБУЗ «Тимашевская ЦРБ».

Согласно Вашим доводам относительно затягивания срока следствия, а также бездействия следователя СО ОМВД России по Тимашевскому району <.....> сообщаю, что по состоянию на день дачи настоящего ответа по уголовному делу № 1170103003900294, возбужденному по Вашему заявлению о совершенном в отношении Вас преступлении, ведется предварительное расследование. Окончательное процессуальное решение не принято.

Указанные Вами доводы о необходимости допроса <.....>, а также проведения иных следственных действий ранее рассматривались прокуратурой

района в рамках осуществления надзорных полномочий.

О необходимости их проведения следователю указано в направленном 13.12.2017 прокуратурой района требовании об устранении нарушений, допущенных в ходе предварительного расследования, которое по результатам его рассмотрения признано законным и обоснованным.

В части доводов о невозможности осуществления трудовой деятельности родственников в МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» установлено, что заведующий патологоанатомического отделения Корхмазов Т. Т. переведен на должность врача-патологоанатома патологоанатомического отделения.

В ходе настоящей проверки конфликт интересов не установлен.

Таким образом, довод о возможном конфликте интересов своего объективного подтверждения не нашел. Оснований для принятия мер прокурорского реагирования не установлено.

Согласно ч. 2 ст. 46 Конституции РФ, ст. 245 ГПК РФ решения и действия (бездействия) органов государственной власти, органов местного самоуправления должностных лиц, государственных и муниципальных служащих обжалуются в судебном порядке.

Федеральным законом №2202-1 от 17.01.1992 г. «О прокуратуре РФ» установлено, что решение, принятое прокурором, не препятствует обращению лица за защитой своих прав в суд.

Если Вы считаете, что Ваши права нарушены, Вам следует обратиться с заявлением о защите нарушенных или оспариваемых прав в суд.

В случае несогласия с данным ответом Вы вправе обжаловать его в установленном законном порядке.

Прокурор Тимашевского района
Г.В. СЕМЕНИОТА.

Теперь о том, как после критики в газете и социальных сетях поменялись порядки и отношение к умершим и живым со стороны работников тимашевского морга. Судя по отзывам пользователей Интернета, по-прежнему здесь, мягко говоря, не все идеально. Безусловно, что мы не можем ручаться за полную объективность и достоверность писем авторов и подписчиков, например, популярного «Instagram». Но общую картину, похоже, они отражают.

Вот, например, одна из историй, опубликованная 12 февраля на одной из известных в Тимашевске инстаграммских страниц от typical_timashevsk

Итак...

«Этот пост будет о грустном, но я прошу вас дочитать его до конца. Потому что я хочу рассказать о том как делают деньги на людском горе.

История от подписчика

Скончалась моя бабушка...

Но речь пойдёт не об этой ужасной утрате для нас, а о том как пользуются горем и беспомощностью служб, имеющие отношение к освидетельствованию смерти.

Мы были вдвоём с мамой в этот момент, как оказывается сейчас не вызывают скорую помощь, вызывают участкового/дежурного (полицию короче). Мы так и сделали. Он приехал (кстати, даже не взглянул на бабушку) и сказал, что бабушку забирают в морг на вскрытие. К слову, машина от морга уже стояла во дворе (мы ее не вызывали). На наш вопрос обязательна ли это (Бабушка болела сильно и сомнений почему она скончалась у нас не было) поступил ответ «да, сейчас забирают и вскрывают абсолютно всех, даже болевших раком и прокованых к постели по несколько лет»?? Мы удивились, но спорить не стали, во-первых, раз сказал полицейский, значит, наверное, так оно и есть, во-вторых, мы не в том состоянии были чтобы вообще соображать. Забрали бабушку и уточнили где ее медицинская карта.

Бабушка-пенсионерка РЖД и соответственно наблюдалась в ЖД больнице, куда мы и отправились за ее медкарточкой. Обратились к заместителю главного врача Ермаковой Елене Владимировне, которая пояснила, что не имели право нашу бабушку забирать в морг, что по закону в морг забирают по определенным показаниям(найденные на улице люди, молодые люди и т.п.), в которые болезнь бабушки никак не входит. И уж тем более делать вскрытие без согласия родственников не имеют право (можно написать заявление на отказ от вскрытия). Т.е. идет абсолютное отмытие денег! Ведь за услуги морга нужно платить и там суммы не маленькие!!! С помощью главного врача ЖД БОЛЬНИЦЫ Лазоркина Виктора Александровича, мы обратились в прокуратуру, написали заявление на противоправные действия сотрудников полиции. В прокуратуре подтвердили, что НЕ ИМЕЛИ ПРАВА ЗАБИРАТЬ НАШУ БАБУШКУ НА ВСКРЫТИЕ!

Моя бабушка была за справедливость, вот и после смерти она поборолась за правду. Так как у нас век социальных сетей, я просто посчитала своим долгом рассказать об этом здесь!»

А вот несколько десятков комментариев к данному посту, которые тоже сочли уместным опубликовать. Самые резкие и неоднозначные высказывания мы все же не стали печатать по известным причинам. Здесь и далее орфография и пунктуация авторов сохранены.

kolganvaleria: Правильно что поделились. у нас в тимашевске вообще везде беспредел и коррупция, будто мы живем в отдельном государстве.

galoianira: Да пора уже на митинг выходить – наглость – беспредел – почему власти никак не реагируют??

liskakozlova@galoianira: в смысле «власть не реагирует?» Вот выйдите на «митинг», тут же и реагируют

yulia_gevorkian: Это не первая история, к сожалению ни кто не реагирует, сейчас делают вскрытие всем, несмотрят на смертельные диагнозы и т.п. и вряд ли кто-то наведет порядок

liskakozlova: Ужас, конечно в такие моменты на самом деле готовы делать все, что тебе скажут, особенно люди «в погонях», о они...

anastasya9428: Месяц назад у меня умер папа, и мы тоже столкнулись с тем, что начали требовать деньги за то, чтобы одеть его в морге, но чтобы одеть умершего человека там, требуют не маленькую сумму денег, попросили их, что мы можем это сделать сами, на что нам ответили: «Ходит грипп и мы не имеем права вам позволить его одевать самим, не нравится везите в гробу голым и одевайте дома!!!» Почему на таком горе закалачивают деньги, ладно всякие обработки санитарные и косметические, но одеть человека в морге родственникам уж за это можно и не брать деньги, и очень по хамски относятся к людям

aleks87andr: Больше и лучше лайков люди наставляют, чем куда то выйдут. Всем пофиг.

nastena_kovaleva_@anastasya9428: Ужас! С ума сойти!

anastasya9428@nastena_kovaleva: согласна, что ужас скотское отношение к людям((

mamanastua: К сожалению это не единичный случай с моргом! Просто офанареть можно от наглости!

valy_2509: Это кто такой прескуррант устанавливает ?? Беспредел))

dashenka.vaulina: Да в морге сплошная коммерция. Пользуются тем, что люди в горе.

konan93rus123: В прошлом году в больнице умер дедушка, отвезли его в морг. Хотели отказаться от вскрытия, но нам сказали, что сам главврач хочет присутствовать при вскрытии, так случай особый. В 89 лет особый случай. В заключении написано, смерть от сердечной недостаточности. А за то, что его помоют и оденут, попросили 6000 тр. Отдал, а что было делать?

abramovka_: Это не только в Тимашевске.....

alenkapalennaya@konan93rus123: если не заплатишь, они не дают справку о смерти. Замкнутый круг.

natasha_999_@konan93rus123: ага, 6 000 такса прошлого года, знаем, знаем

konan93rus123@natasha_999_: в этом году инфляция по стране, если не ошибаюсь 3,2%, на столько и подорожали услуги могильщиков

raybukha_inna: В 2016г. отдали за вскрытие 8000 и 2000 за то, что покойника оденут они. Нам тоже сказали забирать домой голого и одевайте тогда. Умер 2 июля – самая жара, под моргом стояли с 8:00 и только в 13:00 уехали хоронить. А кто санитару сунул в карман 2000 тенге вскрывали раньше, даже если умер позже. После того, как мы позвонили жаловаться и написали жалобу, то патологоанатом достал из своего кошелька деньги и вернул нам. Деньги к себе в карман гребут

galinashurbaeva: Хоронили свекровь 6 лет прошло сняли деньги за косметические услуги на вопрос, за какие ответили по прескурранту

alusikmalu@liskakozlova: люди в погонях чаще всего и сами не знают своих профессиональных обязанностей, прав, законов, всех нюансов своей работы!!! Единицы людей выполняющих свою работу идеально и добросовестно по-всем показателям! Выбрал профессию-так будь же профессионалом в ней на все 100%!!!

liskakozlova@alusikmalu: о таком «нюансе», как смерть человека и «что с этим делать» любой полицейский знать ОБЯЗАН!

na.dezhda440: Насколько я знаю, вскрывают или нет решают правоохранители органы. Мы платили официально через кассу в районе 8000 с бальзамированием. Был выходной день. Не удобно идти к терминалу сбера. А кто

то сувал по 5000 в карман.

elenkaborodavka: И это безнаказанно к сожалению.

nastena_kovaleva_@na.dezhda440: это в том случае если человек скончался при непредвиденных обстоятельствах (в тексте автор перечислил некоторые). В остальном родственники имеют право написать отказ по религиозным или иным причинам. И как пишут выше – 86 летних стариков вскрывать, ну явное отмытие денег...(((

nastena_kovaleva_@raybukha_inna: вот же сволочи! По другому и не скажешь....(((

agusev807: Пусть прокуратуре исходя и этой информации (из соц. сети) начинает проверку работы морга

agusev807: Мы за то, что одели бабушку отдали 5тыс в апреле 2017

anastasya9428@raybukha_inna: нам сказали 6000 тыс за то, что одели покойника, это уже наглость, они там все офигели!!!

mila.ia: С...ть они хотели на закон.

В особенности на статью 67 федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» и Положение, утвержденное приказом Минздрава РФ номер 82. 6 октября отец умер от рака и мы со всем этим столкнулись! Было очень много причин не вскрывать. И я очень жалею, что не пошла лично к главврачу (ходил брат с женой).

mkrainika: У нас такая же ситуация была с дедушкой мужа +умер в пятницу вечером, но оплатили мы только по госпошлине и за то, что они одели и помыли

anastasya9428@mila.ia: у меня отец умер тоже от рака и они все равно его вскрывали, хотя знали, что рак((

kostenkonasta97@2001pavlik: все мы под одним Богом ходим, он все видит, все воздастся.

alusikmalu@liskakozlova: я вообще о деятельности полицейского!

alusikmalu@hyligan.aleks87: не всем! Готовы устранять все правонарушения, устраивать рейды! Подключайтесь и ничего и никого не стомите бояться!

rukavishnikovajulia: Я могу сказать одно: 4 декабря 2017 я похоронила бабушку, ей вскрытие не делали, она была лежачая, а 19 января 2018 я похоронила свекра, ему было 67, ему вскрытие делали, оно было бесплатное в морге. тело отвозил ритуал и забирал тоже единственное, за что мы заплатили в морге за приведение тела в порядок (мытье, переодевание и т.д.)

rukavishnikovajulia: Но за мытье и переодевание можно не платить на ваше усмотрение, могут и другие это сделать, там все объявления висят

rukavishnikovajulia: Вскрытие будет платное только в праздничные и выходные дни

raybukha_inna@anastasya9428: ОГО 6000 за то, что одели, ниче себе. У нас 2000 в 2016 брали. И сколько их проверки не мучают, лучше там не становиться и ничего не меняется

anastasya9428@rukavishnikovajulia: можно и не платить, но одевать покойного родственникам в морге не разрешают, либо они это делают за деньги, либо везите домой в гробу голого и одевайте дома!!

anastasya9428@raybukha_inna: в ноябре 2016 года хоронили свекра моего и свекровь тоже 6000 платила за то, что его одели в морге(((

_yuliya_tim: Господи... какой ужас вокруг ulia6690 Кошмар! Вообще обнаглели!

karabusya_@anastasya9428: а стоит это, на секундочку, 6 в будни, 12 в выходные

anastasya9428@karabusya_: вот я же о чем и говорю, что они вообще уже обнаглели там, у людей горе, а они на таком наживают себе в карман((

yushkova8815: мой дедушка болел раком и был чернобыльцем, его также забрали на вскрытие в морг... и бабушка в след за дедушкой умерла через пол года, лежала в больнице с инсультом, там и скончалась, и ее так же забрали на вскрытие!!! ужас!!!

oleg.zema78: Прокуратура ау

marusya100810: А мне, вот очень интересно интересно, какаянибудь редакция @typical_timashevsk будет на весь этот БЕСПРЕДЕЛ!!!! Или «...а Васька слушает да ест!»

irina_shcherbak: В мае 2016 умер папа, от вскрытия мы отказались, потому что он болел раком. Об отказе от вскрытия нам сказал участник. Я ездила в поликлинику и писала все необходимые заявления. А в декабре того же года умер свекр в больнице. Ему делали вскрытие. Когда мы с мужем приехали в морг узнать, когда мы сможем забрать тело, мне был дан ответ, что все готово, оформляйте документы и забирайте. Потом со мной вышли на крыльце и сказали, если мы хотим, чтобы его одели, это будет стоить 6000. Я еще уточнила на счет необходимых косметических процедур, мне ответили, что все сделано, а вот чтобы одеть, надо заплатить.

mariiakuprieva: Нет слов!

kuka118: Что за жизнь? Рожать платно, умирать платно... и везде взятки.. такое чувство будто люди на огороде деньги выращивают.....

Ну, что скажете, уважаемые читатели? Врут эти люди, оговариваются?...

Не станем ни подтверждать, ни опровергать. Мы лишь констатируем, что вышеупомянутое – высказывания в сетях. Те же конкретные случаи, которые стали известны нашей редакции в ходе журналистского расследования и нашли свое подтверждение, мы в свое время придавали огласке, публиковали в своей газете.

Не все однозначно, в части «вскрывать – не вскрывать». В прошедшем году, 17 августа 2017 года, поднимая проблемы, связанные с услугами морга, мы опубликовали на этот счет и положения Федерального закона РФ №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», и приказа Минздрава России №354н. При этом следует иметь в виду, что есть еще и Уголовное законодательство... С неизлечимой болезнью человек может жить, и год, и два, и десять. А в жизни случаются разные ситуации. Например, как недавно в Сочи, сын заказал убийство здоровых родителей и сестры... Так что, иногда, в том числе и в интересах родственников, обязательность вскрытия страдавшего неизлечимой болезнью вполне может быть обоснованной. И, естественно, законной.

Похоже, нет ясности до сих пор и с тем, за что требуется заплатить, а что – за казенный счет.

Не все однозначно также и с «заключением» прокурора в вышеупомянутом ответе о том, что «заведующий патологоанатомического отделения Корхмазов Т.Т. переведен на должность врача-патологоанатома патологоанатомического отделения». В ходе настоящей проверки конфликт интересов не установлен». Ведь кроме того, что Корхмазов Т.Т. был руководителем патологоанатомического отделения, он еще был и остаётся и руководителем Тимашевского отделения судебно-медицинской экспертизы, которое «квартирует» в том же самом морге. И кто знает, как может поступить отец, если, не дай Бог, в больнице скончается пациент, и при этом перед экспертами будет поставлена задача установить – была допущена врачебная ошибка или причина смерти в неизлечимой болезни? Согласитесь, для отца (не только для Т.Т. Корхмазова, для любого отца в такой ситуации) выбор будет непростым: либо увести от ответственности (какой бы то ни было) сына, либо подтвердить врачебную ошибку.

Хочется верить, что процессуальные действия в рамках вышеупомянутого возбужденного уголовного дела будут способствовать решению имеющихся проблем.

Редакция «Антиспрута» не снимает с повестки дня эту тему.

Александр МИРОНЧУК.

Настоящую публикацию (исповедь бывшего опера) посвящаю 100-летию со дня образования Тимашевской милиции и ее первому комиссару, кавалеру ордена Боевого Красного Знамени Ивану Семеновичу БЕСПУТНОМУ.

100 ЛЕТ НА СТРАЖЕ ПРАВОПОРЯДКА

В очерках Краснодарского крайкома КПСС, над которым работал коллектив авторов под руководством профессора Ф.П. Зырянова, отмечено: «В марте 1918 года под руководством местных большевистских организаций по всей Кубани были созданы первые красногвардейские отряды (милиция), сыгравшие решающую роль в борьбе за установление Советской власти на Кубани».

В 1972 году коллективом начальников служб Краснодарского УВД под руководством полковника милиции Е.Г. Борисова и при участии начальника УВД генерал-майора милиции В.А. Милякова (бывшего первого секретаря Тимашевского РК КПСС) была издана книга «В борьбе и тревоге» (об истории Кубанской милиции). В частности в ней написано: «По всей Кубани в городах и станицах местные Советы рабочих, солдатских и казачьих депутатов приступили к созданию милиции в марте 1918 года».

Интересные и незабываемые воспоминания, связанные с историей создания тимашевской милиции, составил участник трех войн (Первой мировой, Гражданской и Великой Отечественной), член партийной ячейки в 1918 году, один из основателей в станице Тимашевской клуба РБТС Михаил Кириллович Башта. Краснодарский журналист В.Н. Штатский назвал его легендой Тимашевского района.

М.К. Башта, как член партийной ячейки, рекомендовал Беспутного Ивана на должность первого комиссара тимашевской милиции, и он оправдал его доверие.

В августе 1918 года белогвардейцы вошли в станицу Тимашевскую. Многие революционеры, коммунисты и отдельные сотрудники милиции влились в ряды Первой конной армии под командованием С.М. Буденного. И.С. Беспутный с группой сотрудников милиции вступил в кавалерийскую бригаду известного в то время на Кубани борца за Советскую власть Ивана Кочубея.

В феврале 1920 года, после освобождения Северного Кавказа и Кубани от деникинских войск, И.С. Беспутный с оставшимися в живых сотрудниками вернулся в родную станицу, где возобновили службу в отделе милиции. Летом 1920 года во время уборочной страды в районе хутора Гречаная Балка Иван Беспутный трагически погиб от рук бандитов, скрывавшихся в плавнях. Иван Семенович был похоронен на кладбище, расположенному тогда в центре станицы Тимашевской (в настоящее время Мемориальный сквер).

В начале 70 годов прошлого века останки Ивана Беспутного, погибших воинов в Гражданскую и Отечественную войнах, а также тела двух летчиков, погибших под Медведовской – перезахоронили у Вечного огня. Тимашевцы на том месте воздвигли мраморный Памятный знак.

О первом комиссаре Тимашевской милиции за 19 лет мою были опубликованы материалы в краевых и районных СМИ. В 2000 году я стал лауреатом краевой газеты «Милицейская газета Кубани» за материалы, опубликованные на историческую тему (о первых сотрудниках Тимашевской милиции). Труд автора оценили профессор, доктор исторических наук Кубанского государственного университета В.Н. Ратушняк, бывший старший следователь прокуратуры, а ныне профессор права Кубанского аграрного университета, Заслуженный юрист Кубани и Заслуженный деятель науки Кубани В. Проценко, краеведы, писатели и учителя, журналисты края и района.

За 100 лет Тимашевским райотделом милиции в разные годы руководили 17 начальников. Службу несли честно и добросовестно, выполняя долг перед

страной и народом, обеспечивая безопасность и правопорядок. Они достойны, чтобы в юбилейный год вспомнить о них и назвать поименно в хронологическом порядке их службы: Беспутный Иван Семенович, Мокаров Иван Семенович, Матюшков Петр Моисеевич, Белоусов Степан Иванович, Погуляев И.С., Яковлев Владимир Васильевич, Секач Иван Денисович, Рева Николай Афанасьевич, Конюхов Ефим Прохорович, Михалечко Филимон Сафонович, Шумаков Георгий Алексеевич, Бугров Виктор Александрович, Капрелов Юрий Калустович, Кравченко Александр Владимирович, Безгласный Александр Петрович, Скорняков Юрий Сергеевич, Пирогов Евгений Юрьевич (с мая 2017 года).

С августа 1942 года по февраль 1943 года Кубань была оккупирована немецкими войсками. Руководство Тимашевского райотдела милиции документы под грифом «секретно» при отступлении Красной Армии уничтожили, а бухгалтерские документы и ведомости на выплату зарплат сотрудникам милиции были спрятаны на чердаке старого здания райотдела. Одни находились в плачевном состоянии, другие повреждены грызунами. Они были обнаружены в 1999 году начальником ИВС майором милиции И.С. Антоновым и автором этих строк. Из обрывков ведомостей на выплату зарплат сотрудникам милиции был установлен ездовой Василий Александрович Губа. В ходе ожесточенных боев на Таманском полуострове (Голубая линия) Василий Александрович проявил храбрость и мужество в рукопашном бою с тремя немецкими солдатами. В неравной схватке с врагами был ранен фиником в левую руку, которую пришлось ампутировать. За этот подвиг В.А. Губа был представлен к высокому званию Героя Советского Союза. В начале XXI века на здании Тимашевского РО МВД России ему была установлена Мемориальная доска.

В 1975 году по случаю 30-летия Победы над Германией было опубликовано Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о направлении в органы милиции специалистов народного хозяйства с высшим образованием. Решением Тимашевского РК КПСС автор этих строк был направлен на службу в Тимашевский РОВД, где на тот момент работали более 70 сотрудников. Большую часть из них составляли участники Великой Отечественной войны с образованием 8-10 классов. Сменив солдатскую шинель на милиционную, они честно и добросовестно несли службу, подавая пример молодым сотрудникам.

В 70-х годах ХХ века за успехи в служебной деятельности и раскрытии преступлений по горячим следам А.П. Осташенко было присвоено звание «Заслуженный участковый инспектор МВД России» и награжден орденом Красной Звезды. Этот человек стал первым кавалером ордена Красной Звезды в райотделе.

Позже, за задержание убийц из Ростова-на-Дону, скрывавшихся в станице Медведовской, сержант ППС А. Парахонский и лейтенант А. Шелудченко награждены (соответственно) орденом Красной Звезды и медалью «За отвагу». Данные события положены в сюжет фильма «Грачи».

В те годы в каждом колхозе района на больших площадях выращивали коноплю. Для борьбы с наркоманами были созданы оперативные группы. Не обходилось без перестрелок. Однажды ночью во время дежурства на конопляных полях вооруженные наркоманы оказали сопротивление с применением оружия сотрудникам милиции А. Нерез и В. Писаренко, которого сильно ранили. Его несколько раз оперировали. За задержание преступников сотрудники награждены орденами Красной Звезды.

В конце 70-х, начале 80-х годов прошлого века под руководством начальника райотдела подполковника милиции Ю.К.

Капрелова из числа сотрудников в райотделе был создан хор. В течение трех лет коллектив занимал в крае первые места, участвовал в районных смотрах-конкурсах художественной самодеятельности. Солистами в хоре были начальник Ю.К. Капрелов, замполит Т.А. Бульбас. По просьбе руководства Краснодарского УВД хор выступил с концертом перед участниками Всесоюзного совещания замполитов.

Летом 1980 года в Москве прошла летняя Олимпиада. Международная обстановка в то время была очень сложной. Для усиления службы и безопасности в Москву со всего бывшего Советского Союза были направлены олимпийские отряды милиции. Так, из Краснодарского края отправлены 250 сотрудников милиции во главе с полковником милиции Краснодарского УВД В.К. Мещеряковым. После окончания Олимпиады-80 состоялось торжественное вручение правительственные наград и благодарностей от министра МВД СССР Н.А. Щелокова. В числе награжденных был и наш земляк – сержант милиции Лазаревского ГОВД Александр Дуров. Орден Красной Звезды он получил за предотвращение пожара на велотреке в Крылатском.

С начала ввода наших войск в Афганистан, многие сотрудники милиции, в том числе и Тимашевского РОВД, побывали на афганской земле, выполняя интернациональный долг. Среди них А.В. Кравченко, Т.А. Бульбас (дважды), В.В. Белоусов, М. Резванов, К. Замура, М. Горбатов. Они награждены правительственные наградами Советского Союза и ДРА.

В конце ХХ века разразилась война в Чеченской Республике и в других горячих точках бывшего Советского Союза. Сотрудники Тимашевского РОВД по полгода поочередно несли службу в основном в Веденском районе Чеченской Республики.

Не обошлось и без потерь. Майору милиции С.Р. Нарватову оставались считанные дни до окончания службы, как броневик, в котором находился Сергей, подорвали боевики. Он погиб на боевом посту, оставив вдовой жену, а двоих детей – сиротами. Посмертно Герой был награжден орденом Мужества. Похоронен он на городском кладбище, а во дворе райотдела установлен мраморный памятник. Теперь около памятника молодые сотрудники полиции принимают Присягу на верность служению народу и государству.

В 2002 году в нашей стране отмечалось 200-летие МВД России. К этой дате была выпущена юбилейная медаль «200 лет МВД РФ», которая вручалась ветеранам и молодым сотрудникам. На городской площади Тимашевска прошло построение личного состава райотдела. Начальник райотдела полковник А. Безгласный зачитал праздничный приказ, ветеранам и личному составу вручили денежные вознаграждения, Почетные грамоты и благодарности.

17 апреля 2011 года по всей России впервые отмечался Всероссийский День ветеранов МВД и внутренних войск.

В 2012 году милиция переименована в полицию. Все функции, права и обязанности сотрудников полиции остались в основном прежними. Сменилась форма одежды.

Вот основные этапы служебной деятельности, которые прошли сотрудники Тимашевской милиции/полиции за 100 лет.

От всей души поздравляю ветеранов и личный состав райотдела с юбилеем. Желаю всем крепкого здоровья, успехов в служебной и оперативно-розыскной деятельности.

**В. ВИРЧЕНКО,
ветеран МВД РФ, майор вн. службы.**

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

В ХРАМЕ ВОЗНЕСЕНИЯ ГОСПОДНЯ И ЧАСОВНЕ КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

СЕДМИЦА 2-Я ВЕЛИКОГО ПОСТА

2 МАРТА, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение с поминанием усопших (храм).

3 МАРТА, суббота. Поминование усопших. 07.40 Божественная литургия (храм). 10.00 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

4 МАРТА, воскресенье. 2-е Великого поста. Святителя Григория Паламы, архиепископа Солунского. 07.20 Исповедь для детей и иногородних (храм и часовня). 07.40 Божественная литургия Василия Великого (храм Вознесения и часовня). 10.00 Молебен (храм и часовня). 11.00 Крещение (храм). 14.00 Соборование (храм). 16.00 Пассия (храм).

СЕДМИЦА 3-Я ВЕЛИКОГО ПОСТА.

6 МАРТА, вторник. 08.00 Молебен о страждущих духом пьянства, табака курения и наркомании (храм).

8 МАРТА, четверг. Обретение мощей блж. Матроны Московской. 07.40 Молебен блж. Матроны Московской. 15.00 Вечернее Богослужение.

9 МАРТА, пятница. Первое и второе обретение главы Иоанна Предтечи. 07.40 Литургия Преосвященных Даров (храм). 15.00 Вечернее Богослужение с поминанием усопших (храм).

10 МАРТА, суббота. Поминование усопших. 07.40 Божественная литургия (храм). 10.00 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

11 МАРТА, воскресенье. 3-е Великого поста Крестопоклонное. 07.20 Исповедь для детей и иногородних (храм и часовня). 07.40 Божественная литургия Василия Великого (храм и часовня). 10.00 Молебен (храм и часовня). 11.00 Крещение (храм). 14.00 Соборование (храм). 16.00 Пассия (храм).

СЕДМИЦА 4-Я ВЕЛИКОГО ПОСТА.

13 МАРТА, вторник. 08.00 Молебен о страждущих духом пьянства, табака курения и наркомании (храм).

14 МАРТА, среда. 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

15 МАРТА, четверг. Иконы Божией матери, именуемой «Державная». 07.40 Литургия Преждеосвященных Даров (храм).

16 МАРТА, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение с поминанием усопших (храм).

17 МАРТА, суббота. Поминование усопших. 07.40 1-я Божественная литургия (Престольный праздник) (храм прмч Евдокии на городском кладбище). 7.40 2-я Божественная Литургия (храм). 10.00 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм) 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

18 МАРТА, воскресенье. 4-е Великого поста: Преподобного Иоанна Лествичника. 07.20 Исповедь (для детей и иногородних) (храм и часовня). 07.40 Божественная литургия Василия Великого (храм и часовня). 10.00 Молебен (храм и часовня). 11.00 Панихида (храм). 12.00 Крещение (храм). 16.00 Пассия (храм).

СЕДМИЦА 5-Я ВЕЛИКОГО ПОСТА.

20 МАРТА, вторник. 08.00 Молебен о страждущих духом пьянства, табака курения и наркомании (храм).

21 МАРТА, среда. 15.00 Вечернее Богослужение с чтением Великого покаянного канона (храм). 16.00 Великий покаянный канон (храм).

22 МАРТА, четверг. Великого канона: 40 мучеников Севастийских. 07.40 Литургия Преждеосвященных Даров (храм).

23 МАРТА, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение с акафистом Богородице (храм). 16.00 Вечернее Богослужение с акафистом Богородице (часовня).

24 МАРТА, суббота. Акафиста: Пховала Пресвятой Богородицы. 07.40 Божественная литургия (храм). 10.00 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

25 МАРТА, воскресенье. 5-е Великого поста: Преподобной Марии Египетской. 07.20 Исповедь (для детей и иногородних) (храм и часовня). 07.40 Божественная литургия Василия Великого (храм и часовня). 10.00 Молебен (храм и часовня). 11.00 Панихида (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм). 14.00 Соборование (храм). 16.00 Пассия (храм).

СЕДМИЦА 6-Я ВЕЛИКОГО ПОСТА.

27 МАРТА, вторник. 08.00 Молебен о страждущих духом пьянства, табака курения и наркомании (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

28 МАРТА, среда. 07.40 Литургия Преждеос

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

с 5 марта по 11 марта 2018 года

5 марта ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
08.05 Выборы-2018.
09.00, 3.00 Новости.
09.15, 4.20 Контрольная закупка.
09.50 "Жить здорово!" (16+).
10.55 Модный приговор.
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15, 17.00, 18.25, 2.50, 3.05 "Время покажет". (16+).
15.15 "Давай поженимся!" (16+).
16.00 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.50 "На самом деле". (16+).
19.50 "Пусть говорят". (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Спящие-2". (16+).
23.30 "Вечерний Ургант". (16+).
00.00 "Познер". (16+).
01.10 Церемония вручения наград американской киноакадемии "Оскар-2018". (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
09.50 "О самом главном". (12+).
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.
12.00 "Судьба человека". (12+).
15.00 Т/с "Тайны следствия". (12+).
18.00 "Прямой эфир". (16+).
19.00 "60 минут". (12+).
21.00 Т/с "Чужая". (12+).
23.15 "Выборы-2018. Дебаты с В. Соловьевым". (12+).
00.15 "Вечер с В. Соловьевым". (12+).
02.00 Т/с "Следователь Тихонов". (12+).

НТВ

05.00, 6.05 Т/с "Супруги". (16+).
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
07.00 "Деловое утро НТВ". (12+).
09.00 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
10.25 Т/с "Улицы разбитых фонарей". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 16.30, 1.20 "Место встречи".
17.00, 19.40 Т/с "Высокие ставки". (16+).
21.35 Т/с "По ту сторону смерти". (16+).
23.40 "Итоги дня".
00.10 "Поздняков". (16+).
00.20 Д/ф "Революция "Под ключ". (12+).
03.15 Д/с "Таинственная Россия". (16+).
04.05 Т/с "Час Волкова". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00, 12.40, 13.40, 16.50, 0.15 "Топ-5". (12+).
10.25 "Дорожные происшествия. Итоги". (16+).
10.30 "Все по-взрослому". (6+).
10.45 "Академия дом. дел". (12+).
11.00 "Край аграрный". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40, 17.45 Выборы-2018.
12.00, 16.40, 19.05, 0.50, 5.15 "Интервью". (6+).
12.25 "Он, Она и Ребенок". (12+).
13.00 "Край добра". (6+).
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
17.10 "Арт. Интервью". (12+).
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
18.00 "Работаю на себя". (12+).
18.15 "Горячая линия". (16+).
18.45, 0.35, 3.50, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
19.00, 22.55, 1.55 "Деловые факты". (12+).
19.15, 0.00, 2.00 "Факты. Происшествия". (16+).
20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
20.30 Через край.
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).
02.15 "Через край". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Выборы-2018. (12+).
08.30 Х/ф "Смерть на взлете". (12+).
10.20 Д/ф "Владимир Гуляев. Такси на Дубровку". (12+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
11.50 "Постскриптум". (16+).
12.55 "В центре событий". (16+).
13.55 Городское собрание. (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Отец Браун". (16+).
17.00 Выборы-2018. Дебаты. (12+).
17.50 Х/ф "Серёжка Казановы". (12+).
20.00 Петровка, 38. (16+).
20.20 "Право голоса". (16+).

22.30 "Мужчины здесь не ходят". Спецрепортаж. (16+).
23.05 Д/ф "Без обмана. Сальный анекдот". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.30 "Право знать!" (16+).
02.10 Х/ф "Семь стариков и одна девушка".
03.50 Т/с "Вера". (16+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.20 Новости культуры.
06.35 "Легенды мирового кино".
07.05 Д/с "Пешком...".
07.35, 20.05 "Правила жизни".
08.10, 22.20 Т/с "Диккенсиана".
09.10, 19.00 Д/с "Бабий век".
09.40, 19.45 "Главная роль".
10.15, 18.00 "Наблюдатель".
11.10, 0.20 XX век.
12.25 "Гений".
13.00 Сати. Нескучная классика..
13.40, 20.45 Д/с "Наследие Древней Азии".
14.30 "Театральная летопись".
15.10, 1.45 Русская оперная музыка.
16.05 "Эрмитаж".
16.35 "2 Верник 2".
17.20 Д/ф "Я из тёмной провинции странник..."
20.30 "Спокойной ночи, малыши!"
21.40 Искусственный отбор.
23.40 "Тем временем" с Александром Архангельским.
01.35 "Анджей Вайдя. Мысли о Достоевском".
02.40 Д/ф "Горный парк Вильгельмсхёэ в Касселе, Германия".

6 марта ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
08.05 Выборы-2018.
09.00, 3.00 Новости.
09.15, 4.10 Контрольная закупка.
09.50 "Жить здорово!" (16+).
10.55, 2.10, 3.05 Модный приговор.
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". (16+).
15.15, 3.20 "Давай поженимся!" (16+).
16.00 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.50 "На самом деле". (16+).
19.50 "Пусть говорят". (16+).
21.00 Время.
21.35 Т/с "Спящие-2". (16+).
23.20 "Вечерний Ургант". (16+).
00.00 Т/с "Влюблённые женщины". (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
09.50 "О самом главном". (12+).
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.
12.00 "Судьба человека". (12+).
13.00, 19.00 "60 минут". (12+).
15.00 Т/с "Тайны следствия". (12+).
18.00 "Прямой эфир". (16+).
21.00 Т/с "Чужая". (12+).
23.15 "Выборы-2018. Дебаты с В. Соловьевым". (12+).
00.15 "Вечер с В. Соловьевым". (12+).
02.00 Т/с "Следователь Тихонов". (12+).

НТВ

05.00, 6.05 Т/с "Супруги". (16+).
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
07.00 "Деловое утро НТВ". (12+).
09.00 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
10.25 Т/с "Улицы разбитых фонарей". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 16.30, 1.05 "Место встречи".
17.00, 19.40 Т/с "Высокие ставки". (16+).
21.35 Т/с "По ту сторону смерти". (16+).
23.40 "Итоги дня".
00.10 Д/ф "Революция "Под ключ". (12+).
03.00 Квартирный вопрос. (0+).
04.00 Т/с "Час Волкова". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00 "Море откровений". (16+).
10.30 "Топ-5". (12+).
10.50, 0.15 "Афиша". (12+).
11.00 "Край добра". (6+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".

11.40, 17.45, 18.00 Выборы-2018.
12.00, 2.15 "Через край". (16+).
13.40 "Выбираю". (12+).
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
16.40, 19.05, 0.50, 5.15 "Интервью". (12+).
16.50 "Академия дом. дел". (12+).
17.10 "Говорим и понимаем". (12+).
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
18.45, 0.35, 3.50, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
19.00, 22.55, 1.55 "Деловые факты". (12+).
19.15, 0.00, 2.00 "Факты. Происшествия". (16+).
20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
21.00 "Место встречи".
21.35 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
22.30 "Улицы разбитых фонарей". (16+).
23.20 "Приключения". (16+).
23.45 Т/с "Спящие-2". (16+).
24.00 "Реанимация". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Выборы-2018. (12+).
08.30 Х/ф "Во бору брусишка". (12+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
11.50, 0.05 Т/с "Коломбо". (12+).
13.40 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Отец Браун". (16+).
17.00 Выборы-2018. Дебаты. (12+).
17.50 Х/ф "Серёжка Казановы". (16+).
18.00 "Говорим и понимаем". (12+).
18.15 "Выбираю". (12+).
18.45 "Факты. Мнение". (12+).
19.00, 22.55 "Деловые факты". (12+).
19.15 "Факты. Происшествия". (16+).
20.20, 22.45 "Факты. Спорт". (6+).
20.30 "Работаю на себя". (12+).
20.45 "Арт. Интервью". (12+).
21.00 "Культурная навигация". (12+).
21.30 "Своими руками". (12+).
23.00 "Море откровений". (16+).
23.45 Х/ф "Двенадцать стульев". (16+).
05.10 "Афиша". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.20 Новости культуры.
06.35 "Легенды мирового кино".
07.05 Д/с "Пешком...".
07.35, 20.05 "Правила жизни".
08.10 Т/с "Диккенсиана".
09.10, 19.00 Д/с "Бабий век".
09.40, 19.45 "Главная роль".
10.15 "Наблюдатель".
11.10 XX век.
13.00 Искусственный отбор.
13.40, 20.45 Д/с "Наследие Древней Азии".
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Отец Браун". (16+).
17.00 Выборы-2018. Дебаты. (12+).
17.50 "Москва, весна, цветы и ты". Праздничный концерт в Кремле. (12+).
20.00 Петровка, 38. (16+).
20.20 "Право голоса". (16+).
22.30 "Жена. История любви". (16+).
01.55 Х/ф "Смерть на взлете". (12+).
03.45 Т/с "Вера". (16+).
05.35 Д/ф "Т. Конюкова. Я не прощу предательства". (12+).

7 марта СРЕДА

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
08.05 Выборы-2018.
09.00 Новости.
09.15, 5.30 Контрольная закупка.
09.50 "Жить здорово!" (16+).
10.55, 4.30 Модный приговор.
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". (16+).
15.15 "Давай поженимся!". (16+).
16.00 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.50 "На самом деле". (16+).
19.50 "Поле чудес". Праздничный выпуск. (16+).
21.00 Время.
21.35 "Голос. Дети". Новый сезон.
23.25 "Вечерний Ургант". (16+).
00.20 Т/с "Влюблённые женщины". (16+).
02.30 Х/ф "Роман с камнем". (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
09.50 "О самом главном". (12+).
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+).
13.00, 19.00 "60 минут". (12+).
15.00 Т/с "Тайны следствия". (12+).
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+).
21.00 Т/с "Чужая". (12+).
01.00 Х/ф "Нелюбимый". (12+).

НТВ

05.00, 6.05 Т/с "Супруги". (16+).
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
07.00 "Деловое утро НТВ". (12+).
09.00 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
10.25 Т/с "Улицы разбитых фонарей". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 16.30 Т/с "Высокие ставки". (16+).
17.00, 19.40 Т/с "Высокие ставки". (16+).
21.35 Т/с "По ту сторону смерти". (16+).
23.50 Т/с

с 5 марта по 11 марта 2018 года

- 12.15 Д/ф "Леонид Филатов. "Надеюсь, я вам не наскучил..." (12+).
 13.15 Л. Филатов. "Про Федота-стrelца, удачного молодца".
 14.25 Х/ф "Экипаж". (12+).
 17.10 Юбилейный концерт Раймонда Паулса.
 19.00 Х/ф "Любовь и голуби". (12+).
 21.00 Время.
 21.20 "Клуб Веселых и Находчивых". Высшая лига. (16+).
 23.35 Х/ф "Про любовь". (18+).
 01.50 Т/с "Влюбленные женщины". (16+).
 03.55 Х/ф "Джентльмены предпочитают блондинок". (16+).

РОССИЯ 1

- 05.00 Х/ф "Крепкий брак". (12+).
 07.00 Х/ф "Любовь с испытательным сроком". (12+).
 11.00 Х/ф "Москва слезам не верит".
 14.05 "Петроян и женщины". (16+).
 16.45 Х/ф "Служебный роман".
 20.00 Вести.
 20.30 Х/ф "Большой". (12+).
 00.30 Все звезды в праздничном концерте "EMIN приглашает друзей". (12+).
 02.40 Х/ф "Домоправитель". (12+).

НТВ

- 05.20 Поедем, поедим! (0+).
 06.10 Х/ф "Любить по-русски-2". (16+).
 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
 08.15, 10.15, 16.20, 19.20 Т/с "Чума". (16+).
 20.15 Т/с "Линия огня". (16+).
 00.20 "Все звезды для любимой". (12+).
 02.10 Т/с "Предчувствие". (16+).

КУБАНЬ 24

- 05.30 "Мультфильмы". (12+).
 09.55 "Он, Она и Ребенок". (12+).
 10.10 "Премьерные истории". (12+).
 10.25, 15.10, 18.10, 2.40 "Топ-5". (12+).
 10.45, 18.30 Выборы-2018.
 11.00 Х/ф "Унесенные ветром". (16+).
 15.30 Концерт Савела Айрапетяна. (12+).
 17.40, 4.25 "Море откровений". (16+).
 18.45 "Остановка Политех". (12+).
 19.00 "Хор Краснодарского края в Кремле". Концерт. (12+).
 21.15 Х/ф "Двенадцать стульев". (16+).
 03.00 "Музыка карнавалов мира". Концерт. (12+).
 04.50 "Культурная навигация". (12+).

ТВ-Центр

- 05.40 "Женские штучки". Юмористический концерт. (12+).
 06.50 Х/ф "Свадьба в Малиновке".
 08.40 Х/ф "Шерлок Холмс и доктор Ватсон".
 11.30, 14.30, 0.35 События.
 11.45, 14.45, 0.50 Х/ф "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона".
 16.05 Женщины способны на всё. (12+).
 17.10 Х/ф "Замуж после всех". (12+).
 20.55 Х/ф "Танцы марионеток". (16+).
 04.45 Д/ф "Искренне Ваш... Виталий Соломин". (12+).

Культура

- 06.30 Х/ф "То мужчина, то женщина".
 08.45 М/ф "Дикие лебеди".
 09.45 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым".
 10.15 Х/ф "Старшая сестра".
 11.55, 2.05 Д/с "Экзотическая Шри-Ланка".
 12.45 Ирина Колпакова и Сергей Бережной в постановке Мариуса Петипа "Спящая красавица".
 15.40 Д/с "Пешком..."
 16.10 "Гений".
 16.40, 23.45 Д/с "Ехал грека... Путешествие по настоящей России".
 17.20 Х/ф "Время желаний".
 19.00 XX век.

- 20.00 Х/ф "Жан де Флоретт".
 21.55 Д/ф "Кардинал Ришелье. Небеса могут подождать..."
 00.25 Х/ф "Не бойся, я с тобой!"
 01.35 Мультфильмы для взрослых.

10 марта СУББОТА

ПЕРВЫЙ

- 05.50, 6.10 Х/ф "Разные судьбы". (12+).
 06.00 Новости.
 08.00 Играй, гармонь любимая!
 08.50 М/с "Смешарики. Новые приключения".
 09.00 Умницы и умники. (12+).
 09.45 "Слово пастыря".
 10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
 10.15 Д/ф Премьера. "Райса Рязанова. День и вся жизнь". (12+).
 11.20 Смак. (12+).
 12.15 "Идеальный ремонт".
 13.25 Д/ф Премьера. "Грипп. Вторжение". (12+).
 14.30 Х/ф "Три плюс два".
 16.25 "Кто хочет стать миллионером?" с Дмитрием Дибровым.
 18.00 Новости с субтитрами.
 18.15 Х/ф "Джентльмены удачи".
 19.50, 21.20 "Сегодня вечером". (16+).
 21.00 Время.
 23.00 Х/ф "Аритмия". (18+).
 01.15 Т/с "Влюбленные женщины". (16+).
 03.15 Х/ф "Дерево Джошуа". (16+).

РОССИЯ 1

- 04.40 Т/с "Срочно в номер!". (12+).
 06.35 Мульт-уро.
 07.10 "Живые истории".
 08.00 Вести. Местное время.
 08.20 Россия. Местное время. (12+).
 09.20 Сто к одному.
 10.10 "Пятеро на одного".
 11.00 Вести.
 11.20 Х/ф "Служебный роман".
 14.25 Х/ф "Цвет спелой вишни". (12+).
 18.00 "Привет, Андрей!". (12+).
 20.00 Вести в субботу.
 21.00 Х/ф "Новый муж". (12+).
 00.55 Х/ф "Чужое лицо". (12+).
 03.00 Т/с "Личное дело". (16+).

НТВ

- 05.15 Д/с "Таинственная Россия". (16+).
 06.05 Х/ф "Любить по-русски-3. Губернатор". (16+).
 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
 08.20 Их нравы. (0+).
 08.40 Готовим с Алексеем Зиминим. (0+).
 09.15 "Кто в доме хозяин?" (16+).
 10.20 Главная дорога. (16+).
 11.00 "Еда живая и мёртвая". (12+).
 12.00 Квартирный вопрос. (0+).
 13.05 Поедем, поедим! (0+).
 14.00 "Жди меня". (12+).
 15.05 Своя игра. (0+).
 16.20 "Однажды...". (16+).
 17.00 "Секрет на миллион". (16+).
 19.00 "Центральное телевидение" с Вадимом Такменевым".
 20.00 "Ты супер!" (6+).
 22.30 "Брайн ринг". (12+).
 23.30 "Международная пиццерия" с Тиграном Кеосаяном". (18+).
 00.30 "Квартирник НТВ у Маргулиса". (16+).
 01.40 Т/с "Предчувствие". (16+).

КУБАНЬ 24

- 05.30 М/с "Смешарики". (6+).
 08.35, 14.30, 18.00, 2.25 "Топ-5". (12+).
 09.00 "Все по-взрослому". (6+).
 09.15 "Выбирай!". (12+).
 09.30 "Академия домашних дел". (12+).
 09.45 "Слово о вере". (6+).
 10.00 "Право имею". (12+).
 10.30 "Говорим и понимаем". (12+).
 10.45, 18.30 Выборы-2018.
 11.00 Х/ф "Скарлетт". (16+).
 14.55 Чемпионат Европы по регби. Россия - Грузия. Прямая трансляция.
 17.00 "Занимательное кубановеде-

- ние". (6+).
 17.30 "Культурная навигация". (12+).
 18.15 "Работаю на себя". (12+).
 18.45 "Реанимация". (16+).
 19.00 "Музыка карнавалов мира". Концерт. (12+).
 20.30 Х/ф "Через край". (16+).
 22.00 Х/ф "Унесенные ветром". (16+).
 02.45 "Хор Краснодарского края в Кремле". Концерт. (12+).
 04.50 "Край аграрный". (12+).

ТВ-Центр

- 05.35 Марш-брюсок. (12+).
 06.05 АБВГдейка.
 06.30 Д/ф "Евгения Ханаева. Поздняя любовь". (12+).
 07.25 Православная энциклопедия (6+).
 07.55 Х/ф "Одиночка предоставляет общежитие". (12+).
 09.35, 11.45 Х/ф "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Собака Баскервилей".
 11.30, 14.30 События.
 12.55, 14.45 Х/ф "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Собака Баскервилей".
 16.15 "Лион Измайлова. "Курам на смех". (12+).
 17.20 Х/ф "Дорога из желтого кирпича". (12+).
 21.00 "Постскриптум" с Алексеем Пушкиным.
 22.10 "Право голоса". (16+).
 01.25 "Прощание. Жанна Фриске". (16+).
 02.15 Д/ф "90-е. Чёрный юмор". (16+).
 03.05 "Хроники московского быта. Градус таланта". (12+).
 03.55 "Хроники московского быта. Любовь без штампа". (12+).
 04.50 Д/ф "Роковые роли. Напрочь беду". (12+).

Культура

- 06.30, 0.25 Х/ф "Не бойся, я с тобой!".
 09.05 М/ф "Возвращение блудного полугая".
 09.45 "Обыкновенный концерт".
 10.15 Х/ф "Время желаний".
 11.55, 2.05 Д/с "Экзотическая Шри-Ланка".
 12.45 Габриэла Комлевая, Татьяна Терехова, Реджеплырат Абдыев, Геннадий Селицкий в постановке Мариуса Петипа "Баядерка".
 14.55 Д/ф "Кардинал Ришелье. Небеса могут подождать..."
 16.40, 23.45 Д/с "Ехал грека... Путешествие по настоящей России".
 17.20 Х/ф "Родня".
 18.50 Х/ф "Подкидыши".
 20.00 Х/ф "Манон с источниками".
 21.55 Д/ф "Кардинал Мазарини. Опасные игры".
 01.45 Мультфильмы для взрослых.

11 марта ВОСКРЕСЕНЬЕ

- 05.10, 6.10 Х/ф "Три орешка для Золушки".
 06.00 Новости.
 07.05 М/с "Смешарики. Пин-код".
 07.20 "Часовой". (12+).
 07.50 "Здоровье". (16+).
 08.55 Д/ф Премьера. "Русский атом. Новая жизнь".
 10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
 10.20 "В гости по утрам".
 11.20 "Дорогая передача".
 12.15 Д/ф "Теория заговора". (16+).
 13.10 Д/ф "Лев Лещенко. Ты помнишь, плыли две звезды...". (16+).
 14.10 Юбилейный концерт Льва Лещенко в Государственном Кремлевском Дворце.
 16.35 Х/ф "Джентльмены удачи".
 18.20 Х/ф "Викинги". (16+).
 21.00 Воскресное "Время".
 22.30 "Что? Где? Когда?" Весенняя серия игр.
 23.40 Х/ф Премьера. "Любовь на прокат". (12+).
 01.40 Т/с "Влюбленные женщины". (16+).
 03.45 "Модный приговор".

РОССИЯ 1

- 04.55 Т/с "Срочно в номер!". (12+).
 06.45 "Сам себе режиссёр".
 07.35, 3.25 "Смехопанorama" Евгения Петросяна.

08.05 Утренняя почта.

08.45 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.

09.25 Сто к одному.

10.10 "Когда все дома с Тимуром Кизяковым".

11.00 Вести.

11.20 Смеяться разрешается.

13.50 Х/ф "Праздник разбитых сердец". (12+).

15.50 Х/ф "Невозможная женщина". (12+).

20.00 Вести недели.

22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).

00.30 Д/ф "Московский щит. Быстрее. Выше. Сильнее". (12+).

01.30 Т/с "Право на правду". (12+).

НТВ

- 05.00 Х/ф "Аферистка". (16+).
 07.00 "Центральное телевидение". (16+).

08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.

08.20 Их нравы. (0+).

08.40 "Устами младенца". (0+).

09.25 Едим дома. (0+).

10.20 Первая передача. (16+).

11.00 Чудо техники. (12+).

11.55 Дачный ответ. (0+).

13.00 "НашПотребНадзор". (16+).

14.00 "У нас выигрывают!". (12+).

15.05 Своя игра. (0+).

16.20 Следствие вели... (16+).

18.00 "Новые русские сенсации". (16+).

19.00 "Итоги недели" с Ирадой Зейналовой.

20.10 Ты не поверишь!. (16+).

21.10 "Звезды сошлись". (16+).

23.00 XX Церемония награждения лауреатов премии "Народная марка № 1 в России". (12+).

01.15 Т/с "Предчувствие". (16+).

КУБАНЬ 24

-

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

++++ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

+++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++ДОМ в хут. Ленина, ул. Ленина, 105 «А». Все удобства, без газа. Гараж, летняя кухня, дом под одной крышей. Обр.: тел. 7-92-13, 8-918-636-79-10.

++ДОМ кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

+3-КОМНАТНУЮ квартиру, 5 этаж 5-этажного кирпичного дома или МЕНЯЮ на 2-комнатную (не выше 2 этажа) с вашей доплатой. Обр.: тел. 8-918-979-49-17.

ДОМ в хуторе Садовом. Во дворе летняя кухня, баня, хоз. постройки, небольшой сад. Газовая труба проходит рядом. Цена договорная. Обр.: тел. 8-952-835-35-32.

ДАЧУ в СОТ «Энергетик», 5 соток. Летний домик, свет, вода. Обр.: тел. 8-918-238-04-75.

СРОЧНО! Продаю жилой дом, общ. пл. 100 кв.м., ремонт, окна металлопластиковые, зем. уч. 800 кв.м. в Тимашевске, мкр. Индустриальный. Цена 3300000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-374-15-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, ул. Мельничная, 2-й этаж 3-эт. кирпичного дома с новым кирпичным гаражом во дворе дома. М/п окна, балкон утеплен и застеклен, индивидуальное отопление, сплит, спутниковая тарелка. Тел.: 8-918-13-16-273; 8-918-361-22-59.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6х4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

СРОЧНО ПРОДАМ однокомнатную квартиру улучшенной планировки на третьем этаже трехэтажного дома 2012 года постройки в Тимашевске, мкр. Индустриальный, д. 44. Общая площадь 50 кв.м., жилая – 20 кв.м. Цена 1200000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-37-415-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, мкр. Индустриальный, 1 этаж 5-этажного дома. Тел. 8-918-653-06-07.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, в районе ЦРБ, 4 комнаты, все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе асфальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Обращаться: ул. Красноармейская, 113 и по телефону: 8-918-441-42-26.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТИКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в х. Танцора-Крамаренко под ИЖС, 15 соток. Цена – 140000 рублей. Тел. 8-918-33-28-938.

УЧАСТОК 18 соток, х. Привокзальный. Огорожен, имеются свет, артезианская скважина, теплая бытовка с кондиционером. Молодой сад и ягодник. Улица гравийная. Водопровод и газ идут по улице. Хутор не проездной, чужих не бывает. Хозяин. Цена

– 380 тыс. руб. Тел. 8-909-466-18-16.
ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.
ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Локомотив», 5-я линия, 5 соток, цоколь, колодец, хоз. постройки. Обр.: тел. 8-964-919-89-19.

АВТОМОБИЛИ

ФОРД ФОКУС-3 УНИВЕРСАЛ, 2012 г.в., цвет белый, 105 л.с. Пробег 60000 км. Обр.: тел. 8-928-241-88-11.

РАЗНОЕ

+ОАГВ (б/у) 2 штуки в рабочем состоянии. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

+БИБЛИОТЕКА БЕСТСЕЛЛЕРОВ в количестве 34 штук. Авторы: Шитов, Солнцев, Томанцев и другие. Обр.: тел. 8-918-979-49-17.

МЕНЯЮ

++ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ с гаражом на одном участке на одно меньшее с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

ПРОДАЮ САЖЕНЦЫ

болезнеустойчивых
новейших сортов винограда.
Тел. 8-918-466-82-45

РАБОТА

ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ:
водители на контейнеровоз, категории Е,
с опытом. Рабочий маршрут –
Новороссийск-Ростов.

Обр.: тел. 8-918-463-70-62 (Юрий).

ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ:

• слесарь-инструментальщик; гл. энергетик; бухгалтер; юрист; разнорабочий; секретарь-референт; логист; печатник; менеджер по закупкам; газоэлектросварщик; фрезеровщик; плотник; водитель категории С, Е для междугородных перевозок.

• ударник, бас гитарист, клавишник, барабанщик, аккордеонист, духовик. Направление - ВИА.(желательно с высшим образованием).

Обр.: тел. 8-951-518-77-73.

В ПАРИКМАХЕРСКУЮ ТРЕБУЮТСЯ:
мастер маникюра, женский мастер.
Аренда. Мкр. Индустриальный.

Тел. 8-918-94-90-100.

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
реализует курочек-молодок 3 мес.,
9 мес., яично-мясное направление.
Доставка по району бесплатно.
Тел. 8-989-808-50-04.

ПРОДАЮТСЯ БЫЧКИ мясного
направления, возраст от трех
недель до трех месяцев.
Обр.: тел. 8-989-77-272-65.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Большая цветовая гамма. Выполним работы в кратчайшие сроки.
Гарантия качества. Замер и консультации бесплатно.

Цены приятно Вас удивят.

СКИДКИ: пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям от 10%.
ЗВОНИТЕ, ДОГОВОРИМСЯ!

т. 8-(961)-851-45-97

ПРОДАЕТСЯ

КАПИТАЛЬНЫЙ МАГАЗИН на центральном рынке Тимашевска площадью 165 кв.м. Земля в собственности. Имеются водопровод, канализация, газ, отопление, электричество 30 квт, 380 в.

8-918-234-10-65

КРЕСТЬЯНСКО-ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО ПРОДАЕТ:

– ТУШКИ ПЕРЕПЕЛОВ; – ЯЙЦО ПЕРЕПЕЛИНОЕ СВЕЖЕЕ.

Телефон (86130) 4-15-07

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

Рады видеть вас

В МЕБЕЛЬНОМ САЛОНЕ

ежедневно с 8.00 до 17.00.

Вы легко найдете нас по

адресу:

г. Тимашевск,

ул. 50 лет Октября, 100.

Уют



ВЕСЕННИЕ СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!

Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.

Кто не успел подписать
на «Антиспрут»,
могут это сделать
до 25 марта,
чтобы получать газету
с 1 апреля.

На «Антиспрут» можно подписаться
во всех почтовых отделениях связи Тимашевского,
Калининского и Брюховецкого районов.

На прилавках магазина «КНИГИ» повесть
Сергея Мартынова «МЭЛОР И К»

Мнения читателей:

Петр СКИПАР, Надежда ЧЕПУРНАЯ
члены районного общества ВОИ.

С интересом прочитала книгу Сергея Мартынова «Мэлор и К». Текст прост и понятен. Восхищает стойкость членов древнего племени Воронов, совершивших переход от берегов Байкала до перешейка, который существовал на месте Берингова пролива. В сложнейших погодных условиях, борясь с врагом, они шли к своей цели, и победили. Современного человека, с багажом цивилизации, трудно представить на их месте. Поражают описания природы, это значит, что автор знает, ценит и любит ее.

* * *

Людмила СКЛЯРОВА, библиотекарь.

Думаю, что книга Сергея Мартынова «Мэлор и К» будет интересна в основном молодым людям.

События развиваются в повести стремительно. Удивляешься силе характера молодых людей, и наших современников, и древних племен. Сюжет постоянно держит читателя в напряжении. Не случайна и связь между современностью и делами давно минувших дней.

Будем ждать новых встреч с полюбившимися героями повести в продолжении истории в новой книге автора.

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ АДВОКАТ

с опытом работы (в том числе в госорганах) окажет помощь в защите законных прав и интересов граждан и организаций. Уголовные дела, семейное, земельное, гражданское, жилищное, трудовое, административное законодательство (большой опыт в разбирательствах по фактам ДТП). Юридические консультации, составление исковых заявлений, жалоб, претензий, обжалование судебных решений, помощь в досудебном регулировании споров, представительство в судах общей юрисдикции и арбитражных судах.

Тел. 8-918-361-40-68.